
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 19. augusta 2025 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 4 poslanci (Mgr. Zsolt Kilacsko, Mgr. Zoltán 

Szmatana a Eva Kubičeková sa ospravedlnili), kontrolórka obce, pracovníčky obecného úradu 

 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie: 

 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. Úprava rozpočtu k 30.6.2025 

5. Zmluva o prevádzkovaní verejného vodovodu a verejnej kanalizácie so ZsVS, a.s. 

6. Zmluva o zriadení vecného bremena v prospech ZsDIS, a.s. 

7. Informácie ohľadom rekonštrukcie mosta M999 

8. Informácie ohľadom kultúrnych podujatí v roku 2025 

9. Informácie ohľadom zmeny územného plánu obce 

10. Rôzne 

11. Návrh uznesenia 

12. Záver 
 

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 0, zdržal sa – 0, 

 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

 

Za predsedu  návrhovej komisie bola zvolená Melinda Keszeli, za člena Juliana Mészárosová, 

za overovateľov zápisnice Alexander Keller a Andrea Takáčová.                              . 

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Konštatoval, že 

zúčtovanie projektu HUSK/SPF/2401/32/192 Interreg Maďarsko – Slovensko bolo vykonané. 

Žiadosť o riešenie uloženia smetí pri predajni COOP Jednota bola vybavená spôsobom 

vyhotovenia oplotenia pri predmetnom úložisku smetí. V budúcnosti plánuje obec riešiť 

problém nevhodného umiestňovania smetí pri predajni formou rozposlania upozornení pre 

potencionálne osoby nerešpektujúce zásady nakladania s odpadmi.  

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Úprava rozpočtu k 30.6.2025 

 

Materiál, ktorý obsahuje okrem iného aj zapracované jednorazové odmeny vo výške 800 eur 

pre zamestnancov verejnej správy poslanci obdržali, nakoľko k nemu neboli pripomienky, 

starosta dal úpravu rozpočtu na hlasovanie. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Úpravu rozpočtu 

obce k 30.6.2025 bez pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 



Zmluva o prevádzkovaní verejného vodovodu a verejnej kanalizácie so ZsVS, a.s. 

 

Starosta obce uviedol, že zmluva o prevádzkovaní verejného vodovodu a verejnej kanalizácie 

so Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s., po aktualizácii obsahuje súhrn všetkých 

oblastí verejného vodovodu a verejnej kanalizácie v obci, ktorých prevádzkovanie zabezpečuje 

Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. so zapracovaním oblasti „SO 03 Rozšírenie 

verejného vodovodu a vodovodné prípojky“ a „SO 04 Rozšírenie verejnej kanalizácie 

a kanalizačné prípojky“ vybudovanej v rámci stavby „Nový stavebný obvod – Kráľov Brod – 

II. Etapa“, ktorú obec vybudovala v roku 2024. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu 

o prevádzkovaní verejného vodovodu a verejnej kanalizácie so Západoslovenskou vodárenskou 

spoločnosťou, a.s. so sídlom Nábrežie za hydrocentrálou 4, 949 60 Nitra na dobu neurčitú bez 

pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Zmluva o zriadení vecného bremena v prospech ZsDIS, a.s. 

 

Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných, že Slovenský vodohospodársky podnik, štátny 

podnik, ako investor stavby „Kráľov Brod – prekládka VN vzdušného vedenia č. 418“ podal 

dňa 16.07.2025 na Obecný úrad v Kráľovom Brode žiadosť o schválenie Zmluvy o zriadení 

vecných bremien obecným zastupiteľstvom v súvislosti s predmetnou stavbou, ktorá nadväzuje 

na verejnoprospešnú stavbu zátvorného objektu, ktorej cieľom je ochrana obce pred veľkými 

povodňami. Zmluvnými stranami sú Obec Kráľov Brod ako „Povinný“, Slovenský 

vodohospodársky podnik, štátny podnik ako „Žiadateľ“ a Západoslovenská distribučná, a.s., 

ako „Oprávnený“. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmluvu o zriadení vecného bremena 

a prevzatí záväzku v prospech spoločnosti Západoslovenská distribučná, a.s., ktorou sa 

zaťažuje nehnuteľnosť parc. KN-E č. 1136 k. ú. Kráľov Brod, LV č. 505, druh pozemku orná 

pôda vo výmere 29 m2 a parc. KN- E č. 1183/1 k. ú. Kráľov Brod, LV č. 1466, druh pozemku 

zastavaná plocha vo výmere 1589 m2 bezodplatne bez pripomienok.  

 

Hlasovanie:  za – 4,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Informácie ohľadom rekonštrukcie mosta M999 

 

Starosta obce priblížil prítomným aktuálne informácie ohľadom stavby „Rekonštrukcia Mosta 

M999 – Most cez Čiernu vodu v obci Kráľov Brod, na ceste II/561“, ktorá bude financovaná 

zo zdrojov Trnavského samosprávneho kraja. Na základe informácií poskytnutých od Správy a 

údržby ciest TTSK sa realizácia začne v septembri. Most bude po etapách kompletne rozobratý 

a vybuduje sa nový, čo odôvodňuje čiastočnú dopravnú uzávierku na moste a uzávierky 

príslušných miestnych komunikácií. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Informácie ohľadom kultúrnych podujatí v roku 2025 

 

Mgr. Gergely Agócs sa poďakoval každému, kto poskytol pomoc obci počas doterajších 

kultúrnych podujatiach. Požiadal prítomných, aby brali na vedomie kalendár podujatí, ktorý je 

vytvorený začiatkom každého kalendárneho roka. Nasledujúcimi podujatiami v obci budú 



Jablkový a kačací festival a Večer maďarských melódií. Od septembra nastúpi do pracovného 

pomeru na obecnom úrade nová referentka kultúry. 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Informácie ohľadom zmeny územného plánu obce 

 

Starosta uviedol, že náklady na obstarávanie Zmien a doplnkov č.2 územného plánu obce 

Kráľov Brod,  so zapracovaním  aktuálnych požiadaviek hradí spoločnosť Energiepark s.r.o., 

nakoľko bolo potrebné zapracovať aj zmenu v zámere predmetnej spoločnosti pre vytvorenie 

lokality veterného parku. Boli rozposlané oznámenia o prerokovaní návrhu územnoplánovacej 

dokumentácie a vyvesená verejná vyhláška. Momentálne sa čaká na stanoviská od dotknutých 

obcí, orgánov a pripomienky od verejnosti k návrhu. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Rôzne: 

 

- Mgr. Gergely Agócs pozval prítomných, aby sa spolu s ním zúčastnili obecného dňa 

v partnerskej obci Győrsövényház.  

 

- Starosta obce ďalej predbežne informoval o zámere udelenia ocenení obce pre bližšie 

nešpecifikovaných kandidátov v rámci programu jedného z blížiacich sa kultúrnych podujatí. 

 

- Mgr. Gergely Agócs uviedol, že obec požiadala o dotáciu z Fondu na rozvoj TTSK za účelom 

obnovy kamenného kríža, ktorý sa nachádza v areály miestneho cintorína. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.5-OZ/2025 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia:          Mgr. Gergely Agócs 

Alexander Keller                .............................                       starosta obce 

Andrea Takáčová                ............................ 
 

 

Zapisovateľka: 
 



Andrea Szőcsová                ............................. 


